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Конспект НОД со строительным материалом в первой младшей группе. 
Тема: «Весенняя прогулка на автобусе»
Программные задачи:  Продолжать знакомить детей с приёмом накладывания одной формы на другую. Побуждать детей выполнять постройки по словесному объяснению воспитателя, рассматривая только образец.
Материал: цветные кубики, стульчики, руль.
ХОД НОД
1.Организационный этап. Руководство: Дети давайте отправимся в путешествие! А на чем мы поедем? Загадываю загадку:
- Что за чудо – длинный дом!
Пассажиров много в нем.
Носит обувь из резины,
И питается бензином…
2.Мотивационный момент. А поедем мы дети на …? Ответ детей (автобус). Молодцы! 
3.Основная часть. Рассказываю детям, что сегодня мы будем строить автобус, но не простой, а волшебный. Предлагаю детям построить автобус из кирпичиков и стульчиков. Дети, а что есть у автобуса? Ответ детей: колеса, руль, кузов, окна, двери. Молодцы! Ребята давайте будем ставить кирпичики друг к другу в узенькую дорожку. Слежу, чтобы автобус был ровным и аккуратным. Расставить стулья. Предлагаю детям вокруг стульев разложить цветные кубики. Предлагаю детям строить автобус. Когда автобус построен, предлагаю детям, обратить внимание на то какой, он получится красивый. Дети нашему автобусу чего-то не хватает? Ответ детей (руль). Правильно, автобусу не хватает руля. А для чего нужен руль? Ответ детей (чтобы управлять автобусом). Правильно, ребята! Ребята у нашего автобуса должен быть водитель, чтобы наш автобус смог отправить нас в путешествие. А остальные ребята будут пассажирами. С помощью считалки выбираю водителя из детей:
- Ехал Лунтик на тележке,
Раздавал он всем орешки.
Кому два, кому три,
Ну а водой будешь ты.
Водителя нашего автобуса я попрошу встать вперед, за руль. Пассажиры (все остальные дети), рассаживаются на стульчики. Спрашиваю детей, все ли места заняты? Дети (да). Напоминаю водителю, чтобы он был внимательным и следил за дорогой (Едем под песню друзей – Мы едем, едем, едем в далекие края). Через некоторое время объявляю, что мы подъезжаем к зоопарку. Автобус останавливается. Ну, вот мы и приехали. Дети, а давайте выйдем из нашего автобуса и осмотримся. Что вы видите вокруг? Ответ детей (животных, птиц). Дети мы в «Зоопарке». Сегодня, я вам расскажу о диких животных, которые живут в лесу. Посмотрите, читаю загадку:
- Он всю зиму дома спал,
Лапу правую сосал,
А проснулся – стал реветь.
Этот зверь лесной - …
Дети (медведь). Молодцы! Показываю детям картинку медведя. Дети, а что вы знаете про медведя? Дети (Он большой и любит малину и мед). Правильно, ребята! А вот ещё загадка:
- Всех зверей она хитрей,
Шубка рыжая на ней.
Пышный хвост – её краса.
А зовут её …
Дети (лиса). Молодцы! Показываю картинку лисы. Ребята, а что вы знаете про лису? Дети (она хитрая, рыжая и пушистая). Молодцы!
- Все время по лесу он рыщет,
Он в кустах кого-то ищет.
Из кустов зубами щелк,
Ну конечно это …
Дети (волк). Правильно дети, а что вы можете рассказать про волка? Дети (он злой, похож на собаку, живет в лесу) Молодцы!
4. Итог. На этом наше путешествие заканчивается. Давайте отправимся на автобусе в д/с. Что нового вы узнали? (ответы детей). Вам понравилось путешествие в зоопарк на волшебном автобусе. Дети (да). В следующий раз мы обязательно поедем ещё раз. Ну, а сейчас нам уже пора возвращаться, все в автобус.

